

# 新民晚报

创刊于1929年/飞入寻常百姓家

今天:晴,多云,最高35℃,最低24℃ 明天:晴,多云,最高34℃,最低24℃

2022年6月16日 星期四 农历壬寅年五月十八 今日16版

国内统一连续出版物号CN 31-0003 第22033期 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

## 习近平同俄罗斯总统普京通电话 推动双边务实合作行稳致远

■ 中方愿同俄方推动双边务实合作行稳致远。中方愿同俄方继续在涉及主权、安全等核心利益和重大关切问题上相互支持,密切两国战略协作,加强在联合国、金砖国家、上海合作组织等重要国际和地区组织的沟通协调,促进新兴市场国家和发展中国家团结合作,推动国际秩序和全球治理朝着更加公正合理的方向发展。

■ 中方始终从乌克兰问题的历史经纬和是非曲直出发,独立自主作出判断,积极促进世界和平,促进全球经济秩序稳定。

(据新华社北京6月15日电)

## 上海全球投资促进大会上上午召开 总投资5658亿元的322个重大产业项目签约

# 投资信心足 拥抱新赛道

### 三大先导产业项目亮点足

此次签约的重大产业项目,数量与总投资额均高于去年,体现出上海坚决打赢经济恢复和重振攻坚战的信心与决心。

集成电路、生物医药、人工智能三大先导产业共签约项目90个,总投资2049亿元,重磅项目层出不穷。总投资1627亿元的48个重大产业项目集中开工,涵盖生命健康、新材料、新能源、高端装备等多个领域,其中三大先导产业项目占总投资额约一半。

### 万亿级新赛道行动方案发布

元宇宙、绿色低碳、智能终端、数字经济四个“新赛道”的投资促进方案发布,发起设立百亿级元宇宙新赛道产业基金;重点发展智能新能源汽车、智能机器人、虚拟现实交互终端、智能穿戴、智能家居等六大终端产品。预计到2025年,绿色低碳产业规模力争突破5000亿元;元宇宙产业规模突破3500亿元;智能终端产业规模突破7000亿元。

>>>3版



以“绣花功夫”提升城市治理科学化精细化智能化水平

## 数字“城市大脑”让人民更有获得感

>>>详见第4、5版



走过

■ 今日申城艳阳高照,气温直逼三十五摄氏度,戴着遮阳帽的大人孩子从武康大楼前

## 独立咖啡小店 努力“活下去”

归来的上海,城市的烟火气中夹杂着咖啡的味道。但面对原料、人力、租金成本“三座大山”,独立咖啡小店的重开并不容易。

>>>详见第6版

## 民生调查

## 大学毕业生 找工作有多难

今年上海高校毕业生共22.7万人,较去年增加2万人,增量为5年来最多。截至5月6日,毕业去向落实率为36.47%,高校毕业生就业面临着很大压力。

>>>详见第8-9版

## 今天晴热继续 湿热梅雨候场

本报讯(记者 丹丹)申城今天一早就以晴热开场,6时全市气温普遍在22℃~24℃,白天升温迅速,最高气温再度逼近35℃。为何身处梅雨季却天晴无雨?气象专家说,这和梅雨主雨带摇摆,近期并没有覆盖在上海上空有关。像今天这样

的“晴热晒”还将持续1天,18日将是这波好天气的尾声,此后,随着暖湿气流的增强北抬,主雨带的位置将再次北抬至长江流域,梅雨即将重返。

据预报,19日到22日,阵雨或雷雨的循环都是每日的标配,23日起暖气流势力

会略有减弱,太阳可能会趁机露脸,天气转为午后局部的短时阵雨。但是,比起前一波掺杂了冷空气的梅雨不同,已在候场的这波雨可以说是“焖煮”模式,最低气温预计都在25℃附近,最高气温则在30℃上下,体感将是湿热难耐。



## 美联储宣布 加息75个基点

为1994年以来最大幅度

>>>详见第10版